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КОМПОНЕНТ 1  
Реформа прокуратури  

та притягнення до відповідальності 
за міжнародні злочини

Сприяння реформуванню органів  
прокуратури в Україні згідно з найкращими 
європейськими стандартами, підвищенню 
ефективності їхньої роботи та притягненню  
до відповідальності за міжнародні злочини.

РЕФОРМА ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ 
	 Забезпечено підготовку та запуск функціонального аудиту Ради 

Прокурорів України та Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 
прокурорів. Мета – розробка рекомендацій, спрямованих на 
вдосконалення процедур відбору їхніх членів, а також посилення 
незалежності, ефективності та результативності цих органів.

	 Розроблено Базові методологічні стандарти проведення 
аудитів у секторі правосуддя у межах Дорожньої карти з питань 
верховенства права. Документ визначає ключові принципи 
для всіх аудитів, передбачених Дорожньою картою з питань 
верховенства права.
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	 Підтримано проведення місії експертного оцінювання ЄС (TAIEX) 
щодо оцінки Тренінгового центру прокурорів України, його 
правового статусу, змісту та форм діяльності на відповідність 
вимогам і стандартам навчальних закладів ЄС із підготовки 
прокурорів.

	 Надано аналітичну підтримку Офісу Генерального прокурора з 
питань законодавчих ініціатив, що стосуються реформи органів 
прокуратури. Зокрема, питанням оцінювання якості роботи 
прокурорів та відбору прокурорів на керівні (адміністративні) 
посади, а також удосконалення дисциплінарної процедури щодо 
прокурорів.

	 Надано аналітичну підтримку Офісу Генерального прокурора з 
питань розроблення Стратегії розвитку прокуратури на 2025- 
2028 рр..

	 Підтримано проведення конкурсного відбору прокурорів 
на 230 посад до окружних прокуратур, який здійснювала 
Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів. Підтримка 
включала делегування представника до робочої групи та 
сприяння у придбанні 758 тестів на загальні здібності.

	 Підтримано проведення атестації прокурорів шляхом делегування 
двох представників до кадрових комісій та сприяння у придбанні  
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7 тестів на загальні здібності. Загалом відбулося 11 засідань комісій; 
23 прокурори успішно пройшли різні етапи атестації.

	 Завершено та представлено перше в Україні загальнонаціональне 
дослідження рівня злочинності, діяльності правоохоронних 
органів та системи правосуддя. Отримані результати слугуватимуть 
одним із ключових інструментів для подальшого вдосконалення 
кримінальної політики.

	 Забезпечено координацію між донорами у сфері підтримки 
реформи органів прокуратури. Зокрема, проведено щомісячні 
координаційні зустрічі та напрацьовано спільні позиції щодо 
аналізу концепцій і законодавчих ініціатив Офісу Генерального 
прокурора.

ПІДТРИМКА РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПЕРЕСЛІДУВАННЯ
ВОЄННИХ ТА ІНШИХ МІЖНАРОДНИХ ЗЛОЧИНІВ 
 

	 Забезпечено участь у роботі Консультативної групи з питань 
найтяжчих міжнародних злочинів (АСА) для України. Зокрема, 
після реструктуризації групи, Проєкт був представлений у  
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6 тематичних кластерах (злочин агресії, геноцид, злочини проти 
довкілля, атаки на критичну інфраструктуру, кластер СНПК – 
фільтраційних таборів – захоплення цивільних заручників, і 
кластер злочинів проти культурної спадщини).

	 У межах кластерів АСА експерти Проєкту підготували більше 
10 експертних документів щодо конкретних правових 
питань міжнародного гуманітарного права та міжнародного 
кримінального права.

	 Завершено роботу над пріоритетними кримінальними 
провадженнями (щодо командної відповідальності, воєнних 
злочинів з елементами шкоди довкіллю, злочину агресії). 
Висновки надані Офісу Генерального прокурора.

	 Надано експертну підтримку у щоденній діяльності Міжвідомчій 
робочій групі військових спеціалістів (МРГ). Експертами Проєкту 
розроблено більше 15 військово-аналітичних звітів, звітів щодо 
командної відповідальності/командного підпорядкування, а 
також щодо використання військової техніки та озброєння.

	 Проведено навчальний візит до Національної школи магістратів 
у м. Париж, Франція, з тематики воєнних злочинів з елементами 
шкоди для довкілля та злочинів проти людяності. Проведено 
спільну навчальну ініціативу з Міжнародною асоціацією юристів  
з теми воєнних злочинів з елементами шкоди для довкілля  
у м. Жешув, Польща.

	 У тісній співпраці з Департаментом протидії злочинам, вчиненим 
в умовах збройного конфлікту, Офісу Генерального прокурора 
було розроблено та проведено серію тренінгів з удосконалення 
навичок складання процесуальних документів.

	 Спільно з Департаментом міжнародного співробітництва 
Офісу Генерального прокурора було розроблено та проведено 
серію тренінгів та воркшопів з техніки складання запитів про 
міжнародну правову допомогу. У тренінгах взяли участь понад  
30 прокурорів.
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	 Організовано та проведено навчальну ініціативу «Розгляд справ 
про міжнародні злочини: від теорії до практики», що складається 
з 10 вебінарів для розгляду рішень міжнародних судів і трибуналів 
та 3-денного практикуму. Розпочато розробку інтерактивного 
курсу. Учасниками ініціативи є 40 представників правничих 
професій (судді, помічники суддів, прокурори, адвокати).

	 Реалізовано та презентовано результати третьої фази 
проєкту щодо моніторингу судових засідань у справах про 
воєнні злочини. Наразі розпочато реалізацію четвертої фази 
моніторингу.

	 Проведено серію тренінгів для представників обласних 
прокуратур з питань злочинів щодо дітей. Участь у тренінгах 
взяли більше 40 ювенальних прокурорів. 

	 Завершено роботу над змінами до Кримінального кодексу у 
частині статей 438 – воєнні злочини – та 437 – злочин агресії. 
Надано експертні рекомендації щодо змін до законодавства у 
зв’язку з прийняттям Україною Римського статуту Міжнародного 
кримінального суду. 

	 Завершено розробку та передано до Офісу Генерального 
прокурора звіт щодо найкращих практик визначення профілів 
прокурорів, які працюють у справах за участю неповнолітніх, а 
також надано рекомендації щодо визначення таких профілів для 
українських прокурорів.
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ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
	 У межах реалізації гранту, наданого Проєктом для Асоціації жінок-
юристок України «ЮрФем», 39 прокурорів та слідчих підвищили 
спроможність застосовувати підхід, орієнтований на потреби 
потерпілих, у справах про гендерно зумовлене насильство.

	 Продовжується реалізація гранту щодо сприяння у забезпеченні 
психологічної підтримки та стійкості прокурорів, що працюють у 
Херсонській, Харківській, Запорізькій, Сумській та Чернігівській 
областях.

	 Розпочато реалізацію гранту з підтримки Офісу Генерального 
прокурора у просуванні правозахисних підходів до правосуддя, 
орієнтованого на потерпілих, та побудові справ про злочини, 
скоєні проти ЛГБТКІ+ спільноти. У межах гранту проведено 
навчальні заходи щодо застосування правозахисних підходів та 
кваліфікації злочинів щодо ЛГБТКІ+ спільноти у м. Одеса,  
м. Миколаїв, м. Харків та м. Чернігів. 
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Надання комплексної експертної,  
організаційної та технічної підтримки органам  
судової влади України. Аналіз законодавчих ініціатив 
та розробка рекомендацій. Сприяння підвищенню 
інституційної спроможності органів суддівського 
врядування та адміністрування.

ОРГАНИ СУДОВОЇ ВЛАДИ
	 Забезпечено аналітичну підтримку законодавчих ініціатив 

у сфері правосуддя. Зокрема, на запит Європейської комісії, 
Представництва ЄС в Україні та Комітету Верховної Ради з питань 
правової політики підготовлено більше 10 аналітичних записок, 
експертних висновків та рекомендацій до законопроєктів, які 
стосуються декларацій доброчесності суддів, дисциплінарних 
процедур та єдності судової практики.

	 Надано аналітичну підтримку роботі Верховного Суду. Зокрема, 
підготовлено звіт про суддівську неупередженість і відвід 
у контексті статті 6(1) ЄКПЛ, а також аналітику для розробки 
Загальної комунікаційної стратегії судової влади.

КОМПОНЕНТ 2 
Судова реформа
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	 Надано комплексну експертну, організаційну та технічну підтримку 
роботи Етичної ради та її Секретаріату. У результаті було призначено 
два члени ВРП за квотою Президента та рекомендовано для 
призначення членом ВРП п’ять кандидатів за квотою з’їзду суддів.

	 Забезпечено підтримку функціонування Служби дисциплінарних 
інспекторів ВРП та її Секретаріату. Зокрема, проведено дводенний 
практичний тренінг з юридичного аналізу та підготовки 
процесуальних документів у дисциплінарних провадженнях.

	 Надано комплексну експертну та організаційну підтримку 
Конкурсній комісії з добору дисциплінарних інспекторів СДІ.  
У результаті було призначено три дисциплінарні інспектори.

	 Підтримано функціонування Дорадчої групи експертів (ДГЕ) та її 
Секретаріату для забезпечення безперервності процесу добору 
суддів Конституційного Суду України (КСУ). У результаті було 
призначено одного суддю КСУ.

	 Надано організаційну та експертну підтримку у створенні 
Експертної ради, що сприятиме Вищій кваліфікаційній 
комісії суддів України (ВККС) в оцінюванні кандидатів до 
Спеціалізованого окружного та Спеціалізованого апеляційного 
адміністративних судів.

КОМПОНЕНТ 2 
Судова реформа
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	 Надано технічну та організаційну підтримку ВККС під час 
кваліфікаційного іспиту в межах добору 1800 суддів до судів 
першої інстанції, що сприяло ефективному управлінню 
масштабним конкурсним процесом.

	 Надано експертну підтримку для посилення операційної 
спроможності Громадської ради доброчесності та її Секретаріату.

	 За підтримки Проєкту та у співпраці з ВРП і ВС створено 
документальний фільм «Іменем твоїм: правосуддя в умовах 
війни». Прем’єра кінострічки відбулася в кінотеатрі «Жовтень», 
а згодом організовано спеціальні покази в Раді Європи та під 
час пленарного засідання CEPEJ. Нині фільм доступний для 
перегляду на MEGOGO та YouTube.

	 Підтримано проведення низки публічних заходів, зокрема «Стан 
суддівської незалежності в контексті європейської інтеграції 
України», XIV Судовий форум та ін.

 

ЕЛЕКТРОННЕ ПРАВОСУДДЯ
	 Розроблено та передано ДСА технічні специфікації ключових 

компонентів ЄСІКС, зокрема Модуля суддівського досьє, Єдиного 
державного реєстру виконавчих документів, Модуля бюджетного 



планування, а також модернізації Єдиного державного реєстру 
судових рішень, відповідно до нової концепції ЄСІКС.

	 Надано експертну підтримку з підготовки технічних вимог до 
модулів збору інформації з державних реєстрів щодо кандидатів 
на посади суддів.

	 Розроблено концепцію інтеграції Бази правових позицій 
Верховного Суду з ЄСІКС. Це забезпечить системне використання 
правових позицій Верховного Суду протягом усього електронного 
життєвого циклу справи.

	 Надано експертну підтримку ДСА та ДП «Інформаційні судові 
системи» шляхом оцінювання наявних процесів управління  
ІТ-послугами відповідно до міжнародних стандартів.

	 Надано аналітичну підтримку щодо судової статистики. 
Підготовлено експертний звіт про збір та оприлюднення судових 
даних, визначено прогалини у відповідності до стандартів CEPEJ, 
а також сформульовано рекомендації щодо майбутнього модуля 
судової статистики в межах ЄСІКС.

СУДДІВСЬКА ОСВІТА
	 Надано аналітичну підтримку щодо системи визначення 

потреб у навчанні суддів і оцінювання ефективності навчання 
у Національній школі суддів Україні (НШСУ). Підготовлено 
рекомендації щодо узгодження методологій зі стандартами ЄС, 
запровадження підходу на основі даних.

	 За експертної підтримки підготовлено Посібник для 
новопризначених суддів, який охоплює статус судді, етику, 
професійну поведінку, процесуальні гарантії та європейські 
стандарти. Посібник схвалено Науково-методичною радою НШСУ, 
він готовий до дизайну й публікації.

	 Підтримано проведення місії експертного оцінювання ЄС (TAIEX) 
щодо оцінки НШСУ на відповідність вимогам і стандартам ЄС та 
Дорожньої карти з питань верховенства права.

КОМПОНЕНТ 2 
Судова реформа
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ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

	 У межах реалізації гранту, наданого Проєктом Всеукраїнській 
асоціації працівників судів, забезпечено масштабне 
підвищення спроможності у сфері судового адміністрування. 
Зокрема, проведено Літню школу працівників апаратів судів, 
розроблено стандартні операційні процедури (SOPs), створено 
спеціалізований вебсайт, а також організовано I Щорічну 
конференцію судового адміністрування.

	 У межах грантової підтримки ГО «Ла Страда-Україна» проведено 
аналіз судової практики та звернень на гарячу лінію з метою 
виявлення бар’єрів доступу дітей до правосуддя як вразливої 
категорії потерпілих і свідків, а також підготовлено рекомендації 
та інформаційні заходи з підвищення обізнаності щодо їхніх прав.

	 Через грант для Асоціації правників України реалізовано 
інформаційно-просвітницьку кампанію для підвищення 
поінформованості правової спільноти про IT-інструменти 
Верховного суду.

	 Надано грант ГО «Спілка мертвих юристів» для реалізації 
діалогового проєкту «Найсильніша гілка», спрямованого на 
розвиток професійної дискусії щодо судової реформи.
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ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

26%
>	 Тіньовий звіт 2025 щодо 

Розділів 23 та 24

>	 Упровадження єдиних 
підходів до вирішення 
адміністративних спорів

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ

34%

>	 Зміцнення психологічної стійкості прокурорів

>	 Підвищення обізнаності щодо цивільних 
полонених

>	 Людиноцентричний підхід у справах про захист 
прав людини та розслідуванні злочинів проти 
ЛГБТКІ+ спільноти

>	 Розвиток спроможності прокурорів/ок та 
слідчих у застосуванні потерпілоорієнтованого 
підходу у справах ГЗН

ОРГАНИ ПРОКУРАТУРИ ТА 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ, 
ПРАВА ЛЮДИНИ

≈ €870 000
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РЕАЛІЗОВАНІ ГРАНТИ  
(липень–грудень 2025)

14%

>	 Посилення системи 
професійного розвитку 
приватних виконавців

>	 Аналіз практики судового 
контролю за виконанням 
судових рішень

>	 Підвищення обізнаності щодо 
процедури превентивної 
реструктуризації

ВИКОНАННЯ 
СУДОВИХ РІШЕНЬ

26%
СУДОВА СИСТЕМА ≈ €322 000>	 Підвищення 

клієнтоорієнтованості 
суду

>	 Забезпечення єдності 
правозастосування

>	 Підвищення 
спроможності органів 
суддівського врядування

>	 Покращення доступу 
до правосуддя для 
дітей як вразливих груп 
населення

>	 Підвищення обізнаності 
правничої спільноти 
щодо впровадження 
судової реформи

від загального 
бюджету
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Сприяння у запровадженні в Україні  
кращих європейських практик та досвіду країн-членів  

ЄС щодо захисту права власності та виконання судових 
рішень. Аналіз та розробка законодавства, а також 

надання рекомендацій у сферах виконання рішень судів  
та інших органів, неплатоспроможності, застосування 

санкцій, управління державними підприємствами, 
виконання покарань, судово-експертної діяльності.

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  
і захист прав власності

ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ
	 Розроблено проєкт Закону № 13499 «Про вдосконалення 

процедур зупинення та припинення діяльності приватного 
виконавця», що має на меті вирішити проблему блокування 
виконавчого провадження у випадках необхідності заміщення 
приватного виконавця, та зареєстровано у Верховній Раді. 

	 Підготовлено аналіз законопроєкту «Про спрощення виконавчого 
провадження через цифровізацію» (№ 14005), розробленого 
Міністерством юстиції України. Він замінює проєкт № 9363 та 
відповідає зобов’язанням України в межах Ukraine Facility.

	 Підготовлено пропозиції щодо внесення змін до законопроєктів 
№ 14162 та № 14163, спрямованих на покращення виконання 
судових рішень у справах, де боржником є держава.

	 У координації з Національним банком України підтримано 
розробку пропозицій, спрямованих на вдосконалення 
спрощеного виконання вимог за малозначними справами та 
посилення захисту прав кредиторів.

	 Підготовлено низку аналітичних досліджень, зокрема щодо 
механізмів стягнення грошової заборгованості у спрощених 
провадженнях у державах-членах ЄС, впливу санкційних 
обмежень на виконання судових рішень та ін.

	 Організовано низку публічних заходів, зокрема Форум з 
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питань реалізації майна, арештованого в межах виконавчого 
провадження, а також обговорення проєкту Закону № 13499.

	 Проведено комплексний аналіз з питань оцінювання 
ефективності системи примусового виконання рішень на основі 
нормативно-правових актів ЄС, стандартів і рекомендацій Ради 
Європи та CEPEJ, а також практик держав-членів ЄС.

	 Надано підтримку Міністерству юстиції України у реалізації 
заходу Плану Ukraine Facility, пов’язаного зі створенням системи 
збору даних щодо виконання судових рішень.

	 Підтримано функціонування кол-центру Міністерства юстиції 
України з питань виконання судових рішень.

	 У межах підтримки цифровізації процесів і послуг у секторі 
правосуддя забезпечено участь представників Міністерства 
юстиції України у Web Summit 2025 – одній з найбільших у світі 
технологічних конференцій.

БАНКРУТСТВО ТА НЕПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ
	 Надано експертну оцінку проєкту Закону «Про спрощені 

процедури неплатоспроможності для мікро-, малих та середніх 
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підприємств». Проведено аналітичне дослідження щодо 
процедур і практик банкрутства державних підприємств в Україні.

	 Підготовлено комплексний постатейний коментар до  
Книги V Кодексу України з процедур банкрутства. Документ 
ґрунтується на поглибленому аналізі судової практики, зокрема 
відповідних рішень Верховного Суду.

	 Надано підтримку Верховному Суду щодо видання українського 
перекладу Регламенту ЄС 2015/848 про провадження у справах 
про неплатоспроможність. Документ презентовано професійній 
спільноті з подальшим проведенням експертної дискусії щодо 
перспектив його практичного застосування в Україні.

	 Надано експертну підтримку Фонду державного майна України, 
зокрема щодо оцінки Єдиної бази даних звітів про оцінку майна.

	 Завершено доопрацювання Автоматизованої системи 
банкрутства та неплатоспроможності. Зокрема, вдосконалено 
форми звітності для арбітражних керуючих та впроваджено 
автоматизований обмін даними з Державною судовою 
адміністрацією України.

	 Підтримано розробку інтегрованої інформаційної системи для 
Національної асоціації арбітражних керуючих України, що має на 
меті об’єднати низку функцій.

	 Підтримано проведення низки публічних заходів, зокрема  
ІІІ Форуму НААКУ з питань банкрутства, Х Форуму з конкурсного 
права та ін.

ЗАХИСТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ
	 Спільно з Національною школою суддів України розроблено та 
проведено тренінг для тренерів (ToT) «Особливості розгляду 
справ про захист права власності» для суддів господарської 
юрисдикції.

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  
і захист прав власності
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	 Надано експертну підтримку Комітету Верховної Ради з питань 
економічного розвитку щодо підготовки змін до законодавства 
про власність і управління юридичними особами, що належать 
територіальним громадам, обласним радам та державі. У цьому 
контексті підготовлено два проєкти законів для розгляду 
Комітетом.

СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА
	 Завершено шестимісячний навчальний курс, спрямований на 

підтримку розвитку професійного самоврядування судових 
експертів в Україні. В результаті учасники розробили модель 
самоврядування цієї професії, включно з проєктом статуту 
та ключовими регуляторними документами для майбутньої 
організації.

	 Започатковано співпрацю з Тренінговим центром прокурорів 
України та Київським науково-дослідним центром незалежних 
судових експертиз Міністерства юстиції України. Мета – розробка 
спеціалізованої навчальної програми для прокурорів з питань 
судової експертизи. 
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ПЕНІТЕНЦІАРНА СИСТЕМА ТА ПРОБАЦІЯ
	 Проведено аналіз законопроєкту «Про пенітенціарну  

систему» (№ 5293) та надано рекомендації щодо його 
удосконалення з урахуванням європейських стандартів. 

	 Здійснено аналіз законопроєкту щодо залучення засуджених 
до праці та ведення господарської діяльності в пенітенціарній 
системі (№ 10157) та надано рекомендації щодо його 
удосконалення з урахуванням європейських підходів до праці в 
місцях несвободи.

	 Проведено «Школу керівників пробації», яка поєднала 
навчання з управлінських (soft skills) і професійних (hard skills) 
компетенцій для керівників підрозділів ДУ «Центр пробації».

	 Проведено тренінг для тренерів (ToT) для менторів пробації 
«Уніфікована оцінка ризиків та її використання».

	 Спільно з Національною школою суддів України розроблено, 
апробовано та проведено навчання для суддів-тренерів 
«Справедливе та ефективне покарання. Роль пробації». 

	 Переглянуто інструмент оцінки ризиків і потреб для 
неповнолітніх клієнтів пробації, включно з розробкою оновленої 
форми оцінки ризиків та методичних рекомендацій до неї. 

	 Розроблено, успішно пілотовано та затверджено наказом 
Міністерства юстиції нову корекційну програму «Формування 
навичок асертивного спілкування», спрямовану на розвиток 
навичок асертивної комунікації у засуджених.  

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  
і захист прав власності
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Зазначена програма є обов’язковою до застосування у всіх 
установах відбування покарання. 

	 У Єдиному Реєстрі засуджених та осіб, взятих під варту 
розроблено структурований скринінг неповнолітніх у слідчих 
ізоляторах, планування і моніторинг соціально-виховної роботи. 
Впровадження перебуває у тестовому режимі. 

	 Надано підтримку для забезпечення безперервності 
функціонування пенітенціарної системи в кризових умовах 
шляхом закупівлі та встановлення морозильних камер після 
пошкодження пенітенціарної установи.

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
	 Продовжується реалізація гранту, наданого Асоціації приватних 
виконавців України. Він спрямований на вдосконалення системи 
професійного розвитку приватних виконавців та посилення 
спроможності Навчального центру АПВУ.

	 Продовжується реалізація гранту наданого ГО «Safe Ukraine 
2030», спрямованого на підтримку впровадження процедури 
превентивної реструктуризації в Україні.

	 У межах гранту, наданого ГО МЕЦ «ПРО ДЖАСТІС», здійснено 
дослідження застосування судового контролю за виконанням 
судових рішень.
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ
	 У партнерстві з іншими міжнародними донорами та партнерами 
започатковано координаційний механізм виконання Дорожньої 
карти з питань верховенства права. Презентація цього механізму 
відбулася 24 вересня 2025.

	 Започатковано серію воркшопів, спрямованих на підтримку 
виконання Дорожньої карти з питань верховенства права.  
Перші воркшопи за тематичним блоком судової реформи 
пройшли у листопаді 2025. 

	 Проведено щомісячні зустрічі в межах координації міжнародних 
донорів, залучених до підтримки реалізації Дорожньої карти з 
питань верховенства права.

Сприяння діалогу між  
зацікавленими сторонами сектору юстиції,  

моніторингу та комунікації щодо процесу вступу  
до ЄС. Допомога Міністерству юстиції у процесі 

переговорів про приєднання до ЄС, підтримка реформи 
юридичної освіти та популяризація медіації.

КОМПОНЕНТ 4  
Підтримка процесу  
євроінтеграції  
у сфері юстиції
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	 Започатковано механізм координації і залучення до  
виконання Дорожньої карти з питань верховенства права 
громадського сектору. В межах цього механізму проведено  
4 координаційні зустрічі із залученням більш ніж  
70 представників громадянського суспільства.

	 Проведено серію тренінгів для органів державної влади та 
надано письмові рекомендації щодо вдосконалення звітування 
про досягнуті результати під час виконання Дорожньої карти з 
питань верховенства права.

	 Надано експертну підтримку Міністерству юстиції України в 
розробці Національної програми адаптації законодавства 
України до права ЄС за переговорними розділами 23 і 24.

	 У співпраці з Дослідницькою службою Верховної Ради України 
започатковано серію вебінарів «Європейський вектор 
правосуддя». Зокрема, було проведено 6 вебінарів, присвячених 
протидії корупції, ефективності судочинства, доброчесності та 
іншим темам.

	 Організовано навчальний візит до Хорватії для представників 
сектору юстиції України з метою вивчення досвіду проведення 
реформ на шляху до членства в ЄС.

	 У співпраці з Національною школою суддів України проведено 
серію воркшопів про особливості судової архітектури ЄС.  
1693 суддів та працівників судів взяли участь у навчанні. 

	 Підтримано проведення Літньої школи Національної школи 
суддів України, присвяченої питанням інтерпретації та 
застосування права ЄС.

	 Забезпечено щомісячний моніторинг виконання Україною 
зобов’язань Facility Plan у частині судової системи.

ПРАВНИЧА ОСВІТА 
	 Розроблено навчальну програму та посібник «Основоположні 

права ЄС» для науково‑педагогічних працівників закладів 
вищої освіти. Також проведено Літню школу для представників 
7 українських університетів, які мають намір викладати цю 
навчальну дисципліну.
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	 З вересня 2025 року в трьох навчальних закладах – партнерах 
Проєкту – розпочато навчання за програмою «Основоположні 
права ЄС» для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 
«Право». Інші чотири вищі навчальні заклади розпочнуть 
викладання цієї дисципліни як окремий навчальний курс або в 
межах інших навчальних дисциплін з весни 2026-го.

	 Розпочато розробку Кейсбуку з основоположних прав ЄС для 
викладачів університетів і юристів-практиків, а також підготовку 
онлайн-інтерактивних курсів «EU Law Advanced» з права ЄС для 
суддів у кримінальних справах і прокурорів.

	 Підтримано проведення 10-ої Jessup Summer School у Києві та 
участь команди Львівського національного університету імені 
Івана Франка у Моделі Європейського Союзу, організованого 
BETA Portugal.

	 Підтримано проведення ІХ Харківського міжнародного 
юридичного форуму.

	 Підготовлено аналітичну довідку щодо розмежування правничої 
освіти та підготовки фахівців для органів правопорядку в 
контексті євроінтеграції України. 
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МЕДІАЦІЯ 
	 Проєкт доєднався до роботи Міжвідомчої координаційної ради з 

питань розвитку альтернативних способів вирішення спорів.

	 Підтримано презентацію дослідження «Як держава може сприяти 
медіації між сторонами конфлікту», підготовленого Мін’юстом. 

	 Підтримано низку академічних заходів, присвяченим розвитку 
медіації в Україні, зокрема міжнародну науково-практичну 
конференцію «Медіація та Університети 2.0».

	 Розпочато підготовку дослідження застосування медіації у 
цивільних та сімейних справах.

АДМІНІСТРАТИВНА ПРОЦЕДУРА
	 Проведено серію вебінарів і тренінгів щодо застосування Закону 

України «Про адміністративну процедуру» у містах Дніпро та Одеса.

	 Підтримано проведення VIII Міжнародної конференції 
адміністративного судочинства та прав людини, а також 
міжнародного воркшопу з конституційного та адміністративного 
права з фокусом на європейську інтеграцію.



АДВОКАТУРА
	 Проведено професійну дискусію на тему «Захист адвокатів від 

ототожнення з клієнтами: міжнародні стандарти та українське 
законодавство».

	 У межах воркшопів щодо виконання Дорожньої карти з питань 
верховенства права, організованих Проєктом, окрему сесію 
присвячено кращим практикам і стандартам функціонування 
адвокатури в державах-членах ЄС.

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

	 У межах гранту, наданого Проєктом, підготовлено Тіньовий 
звіт 2025, що містить результати громадського моніторингу та 
оцінки прогресу України у сфері євроінтеграції за розділами 23 
«Правосуддя і основоположні права» та 24 «Юстиція, свобода та 
безпека» із рекомендаціями та аналізом поточних викликів.

	 У межах гранту, наданого Проєктом ГО МЕЦ «ПРО ДЖАСТІС, 
розпочався комплексний аналіз застосування Закону України 
«Про адміністративну процедуру» та впровадження єдиних 
підходів до вирішення адміністративних спорів. 
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